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Luxembourg, le 11 mai 2023 

Monsieur le Président, 

Conformément à l’article 80 du règlement de la Chambre des Députés, je vous prie de bien vouloir 
transmettre la question parlementaire suivante à Monsieur le Ministre de la Sécurité intérieure. 

La Police grand-ducale recrute massivement. Ainsi, le plan de recrutement extraordinaire prévoit pour 
les années 2020 à 2022 le recrutement de 607 policiers et de 240 personnes dans les carrières civiles. 
Cependant, le travail policier a ses particularités et les exigences du travail peuvent parfois être 
éprouvantes. Les heures supplémentaires sont nombreuses dans différents services et le travail posté 
s’applique à certains d’entre eux. D’après plusieurs syndicats policiers, certains agents ne sont pas 
satisfaits de l’avancement de leur carrière. Ce sont autant de raisons qui pourraient pousser un agent à 
vouloir changer d’administration. C’est pourquoi il est intéressant d’étudier les fluctuations au sein du 
personnel de la Police grand-ducale. La Fonction publique permet la mobilité interne aux fonctionnaires 
et employés de l’État. Le changement d’administration est réglé par la loi modifiée du 25 mars 2015 
fixant les conditions et modalités selon lesquelles le fonctionnaire de l’État peut changer 
d’administration. Cette loi a été modifiée à deux reprises par une loi du 10 novembre 2017 et par une loi 
du 25 juillet 2018.   

Dans ce contexte, je souhaite poser les questions suivantes : 

- Monsieur le Ministre peut-il me renseigner sur le nombre de fonctionnaires du cadre policier
ayant effectué un changement d’administration au cours des cinq dernières années ?

- Quelles sont les raisons invoquées ? 
- Vers quelles administrations étatiques voire communales ces changements ont-ils été

effectués ? 

Veuillez croire, Monsieur le Président, en l’assurance de mon profond respect. 

Dan Biancalana 
Député 
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